

報道関係各位

## ◆ お知らせ ◆

株式会社阪急交通社











# ~より見やすく、分かりやすく、使いやすいサイトへ~

# 阪急交通社 ホームページ リニューアル

阪急交通社では、2016 年 4 月 1 日(金)にホームページをリニューアルします。 今回のリニューアルでは、スマートフォンなどのデバイス利用者増を受けて、旅行商品を視覚的に訴求する ために、写真や動画を大幅に増やしリッチコンテンツ化を図ります。そして、ユーザーがより使いやすく、 ツアーを簡単に検索できるように PC 版、スマートフォン版のトップページのデザインも変更しました。 今後も、サイト内の旅行コンテンツとサービスの充実を図ることでお客様の利便性向上に努めてまいります。

阪急交通社ホームページ URL http://www.hankyu-travel.com/

### **■主なリニューアル ポイント(PC版)**

1. 写真、動画、地図コンテンツを増やし、訪問地を視覚的にわかりやすく表現 商品ページでは、海外ツアーの一部が既に移行済みで、順次、海外ツアー・国内ツアーを切り替えていきます。

#### 2. トップページのリニューアル

全体的にシンプルな色味とデザインを取り入れ、今までのサイトでも使用していた海外と国内の配色をそれぞれ 踏襲することで、リピーターにも引き続き使いやすくしました。

#### ①WEBサイトの目次(ナビゲーションメニュー)

従来9つあったWEBサイトの目次(ナビゲーションメニュー)をシンプルに4つに絞り、分かりやすい導線 にしました。

#### 2ページ右上にログインされたお客様の名前を表示

#### ③かんたん検索機能を追加

トップページに方面から検索する「かんたん検索」を追加し、よりスピーディーに希望のツアーが検索できるようになりました。

#### 4レコメンド機能を追加

ログイン後、閲覧・購買履歴に応じてユーザーの動向に合わせたおすすめツアーを表示します。

#### ⑤人気のキーワード検索を追加

旬のキーワードからに気になるツアーを検索できます。

#### <報道関係の方からのお問い合わせ先>

株式会社阪急交通社 広報部

〒105-0004 東京都港区新橋 3-3-9 TEL:03-6745-7333 / FAX:03-6745-7351 〒530-0001 大阪市北区梅田 2-5-25 TEL:06-4795-5711 / FAX:06-4795-5724



### <報道関係の方からのお問い合わせ先>

### 株式会社阪急交通社 広報部

〒105-0004 東京都港区新橋 3-3-9 TEL:03-6745-7333 / FAX:03-6745-7351 〒530-0001 大阪市北区梅田 2-5-25 TEL:06-4795-5711 / FAX:06-4795-5724